ساختار ریز شبکه به صورت زیر است  بجای یک باتری از دو باتری در قالب یک باتری با دو مبدل و کنترل مستقل که کنترل یکی از مبدل ها ماننده مقاله مرجع هستش فقط از الگوریتم PSO استفاده میشود از کنترل کننده PI استفاده میشود کرد و از مبدل دوم برای خدمات جانبی مثل کنترل جریان عبوری و وعدم تعادل ولتاژ جبران هارمونیک ولتاژ و جریان استفاده میشود
[image: ]

کنترل باتری اول :
باید طبق خود مقاله انجام شود و تمام شکل های که در مقاله است بدست آید و ضرایب کنترلی بدست آید دقیقا طبق مقاله و در شرایط اغتشاشی و فرق الگوریتم pso  است 
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کنترل باتری دوم :
جبران عدم تعادل و هارمونیک ولتاژ و جریان 
در این روش باید بار غیر خطی و dg تکفاز و قرار داده شود و باید هارمونیک ولتاژ و جریان و عدم تعادل ولتاژ جبران شود و در نتایج مشخص شود و شکلها بدست آید 
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کلا مدارها باید در سیمولینک شبیه سازی شود در باتری اول که طبق مقاله است باسد با کنترل کننده که خود مقاله روششو با آن مقایسه کرده (یعنی کنترل کننده PID) باید مقایسه شود یعنی دقیقا طبق مقاله 
در کنترل باتری دوم بهتر است کنترل کننده PR استفاده شود و در فرمولها هارمونیک های 2 و 6 و12 قرار داده شود مانند :
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که هارمونیک های 3 و 5 و7 و13 حذف شود بهره G  برای این است که خروجی تبدیل به ولتاژ شود چون خروجی بلوک جریان مرجع است و باید تبدیل به ولتاژ شود تا ولتاژ بالایی جمع شود
ولتاژ ریزشبکه روی 400 یا 500 ولت تنظیم شود و در گزارشکار تمام توضیحات و فرمول بندی ها باید آورده شود  و تماما بایدمطایق مقاله باشد لاین ها بریکر و فیلتر کانورتر و.... 
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